

مدى الاستفادة من خدمات الجمعية:
ا 16 ردً


مدى شعورك بفهم وتلبية احتياجاتك:  
ا 16 ردً

استبيان
قياس رضا المستفيدين
ا 16 ردً

نشر التحليلات

نسخ

راضي جدا
غير راضي

100‎%‎

نسخ

راضي جدا
غير راضي

100‎%‎

https://docs.google.com/forms/d/1Cm9_Z_jAZjxj7tvwhlRRlnP9P1ralmu80aZkCgQBRn0/edit?usp=forms_home#start=publishanalytics


ما درجة حرص موظفي الجمعية على تقديم المساعدة: 

ا 16 ردً

ما مدى سرعة تواصل موظفي الجمعية معك:  

ا 16 ردً

ما مدى تقييمك لجودة خدمات الجمعية:

ا 16 ردً

نسخ

راضي
غير راضي

100‎%‎

نسخ

راضي جدا
غير راضي

100‎%‎

نسخ

راضي جدا
غير راضي




ما مدى تقييمك لسرعة تلبية طلبك: 
ا 16 ردً

ما مدى رضاك بشكل عام عن الجمعية: 

ا 16 ردً

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

100‎%‎

نسخ

راضي جدا
غير راضي

100‎%‎

نسخ

راضي جدا
غير راضي

100‎%‎

نماذج 

https://docs.google.com/forms/d/1Cm9_Z_jAZjxj7tvwhlRRlnP9P1ralmu80aZkCgQBRn0/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

